



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1^{ης}/2022

ΕΙΔΙΚΗΣ

Κυριακή 9 Ιανουαρίου 2022, 11:00 π.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				
1. Αγγελή Μαρία	10. Δρούγας Παντελής	18. Λαζαριδης Γεώργιος	25. Μπαρούνη Μαρία	32. Σταματοπούλος Ευστάθιος
2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	11. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	19. Λιάππας Λεωνίδας	26. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Σωφρονάς Γεώργιος
3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος	12. Κανάκης Βασίλειος	20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	27. Μπεχράκης Σταμάτης	34. Τζαμουράνης Βασίλειος
4. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη	13. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μαλαπάνη Μαρία	28. Νιάρχος Αναστάσιος	35. Τσαπόγας Κωνσταντίνος
5. Αναστασόπουλος Χρήστος	14. Κλάδης Παύλος	22. Μαρινάκης Σαράντος	29. Οικονομάκου Μαρία	36. Φάβας Γεώργιος
6. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Κοσμόπουλος Βασίλειος	23. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	30. Πολίτης Δημήτριος	37. Φαββατάς Δημήτριος
7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	16. Κουζή Αντωνία (Τόνια)	24. Μπάκας Δημήτριος	31. Σκοπετέας Αναστάσιος	38. Χριστόπουλος Ιωάννης
8. Γκλεγκλέ Ελένη	17. Κουκούτσης Δημήτριος			
9. Δούβας Ιωάννης				

ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
Εκλογή Μελών Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης, ο Προεδρεύων της συνεδρίασης κ. Φάβας Γεώργιος, αφού αναθέτει καθήκοντα ειδικού γραμματέα της συνεδρίασης στο δημοτικό υπάλληλο κ. Αλεξανδρόπουλο Χρήστο, καλεί το Σώμα να προχωρήσει στη διαδικασία εκλογής Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία γίνεται σε δύο φάσεις ως εξής:</p> <p>Α' Φάση - ανάδειξη υποψηφίων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ο Πρόεδρος προέρχεται από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου και για το αξίωμα προτείνεται μόνο μία υποψηφιότητα αυτή του κ. Πολίτη, η οποία προάγεται στη β' φάση.

ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
	<p>2. Ο Αντιπρόεδρος προέρχεται από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και για το αξίωμα προτείνεται μόνο μία υποψηφιότητα αυτή του κ. Σταματόπουλου, η οποία προάγεται στη β' φάση.</p> <p>3. Ο Γραμματέας προέρχεται από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη και για το αξίωμα προτείνεται μόνο μία υποψηφιότητα αυτή του κ. Τσαπόγα, η οποία προάγεται στη β' φάση.</p> <p><u>Β' Επικύρωση εκλογής Προεδρείου από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου</u></p> <p>Μετά την ανάδειξη των υποψηφίων και αφού δεν προκύπτει κάποια νέα υποψηφιότητα, το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου επικυρώνει την εκλογή του Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα, ύστερα από σχετική ψηφοφορία που διεξάγεται, επί 37 ψηφισάντων, ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο κ. Πολίτης Δημήτριος, λαμβάνοντας δεκαεννέα (19) ψήφους, ενώ βρέθηκαν δεκαοκτώ (18) λευκά ψηφοδέλτια. • Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο κ. Σταματόπουλος Ευστάθιος, λαμβάνοντας είκοσι δύο (22) ψήφους, ενώ βρέθηκαν δεκαπέντε (15) λευκά ψηφοδέλτια. • Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο κ. Τσαπόγας Κων/νος, λαμβάνοντας είκοσι τέσσερις (24) ψήφους, ενώ βρέθηκαν δεκατρία (13) λευκά ψηφοδέλτια.
	<p>Μετά την εκλογή του Προεδρείου, το οποίο πλέον και προεδρεύει της συνεδρίασης, ο κ. Πρόεδρος ανακοινώνει στο Σώμα τη δήλωση ανεξαρτητοποίησης του κ. Καραγιάννη Ανδρέα από τη δημοτική παράταξη «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» και στη συνέχεια το Σώμα προχωρά στη διαδικασία εκλογής έξι (6) μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εκ των οποίων δύο (2) προέρχονται από την παράταξη του Δημάρχου και τα υπόλοιπα τέσσερα (4) μέλη ανά ένα από τις παρατάξεις «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» και «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», όπου ύστερα από μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται, εκλέγονται:</p>

ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
Εκλογή Μελών της Οικονομικής Επιτροπής.	<p>Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Από την παράταξη του Δημάρχου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» οι κ.κ. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος και Μπασσακίδης Νικόλαος Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» ο κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος Από την παράταξη «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» ο κ. Τζαμουράνης Βασίλειος Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» ο κ. Λιάππας Λεωνίδας Από την παράταξη «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» ο κ. Αγγελής Αναστάσιος</p> <p>Αναπληρωματικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Από την παράταξη του Δημάρχου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» οι κ.κ. Μπάκας Ιωάννης, Αθανασόπουλος Κων/νος και Δρούγας Παντελής, Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» οι κ.κ. Κανάκης Βασίλειος και Χριστόπουλος Ιωάννης Από την παράταξη «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» ο κ. Σωφρονάς Γεώργιος Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» η κα Οικονομάκου Μαρία Από την παράταξη «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» ο κ. Σκοπετάς Αναστάσιος</p>
Εκλογή Μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	<p>Τακτικά Μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Από την παράταξη του Δημάρχου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» οι κ.κ. Αθανασόπουλος Κων/νος και Δρούγας Παντελής Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» ο κ. Φαββατάς Δημήτριος Από την παράταξη «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» ο κ. Τσαπόγας Κων/νος Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» ο κ. Λιάππας Λεωνίδας Από την παράταξη «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» η κα Μπαρούνη Μαρία</p> <p>Αναπληρωματικά Μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Από την παράταξη του Δημάρχου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» οι κ.κ. Φάβας Γεώργιος, Βασιλόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης</p>

ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
	Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» οι κ.κ. Χριστόπουλος Ιωάννης και Κανάκης Βασίλειος Από την παράταξη «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» η κα Μαλαπάνη Μαρία Από την παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» η κα Οικονομάκου Μαρία Από την παράταξη «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» ο κ. Σκοπετέας Αναστάσιος

Καλαμάτα 12 Ιανουαρίου 2022

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΤΟΥ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ**

Γεώργιος Φάβας

**Ο ΕΚΛΕΓΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Δημήτριος Πολίτης